o o o] 4
Aol Wz 3

T
L

=

R

A Rt
14

o

1
uho] o}

T

L.

]_

S

RS

g At o

L%L

o] T+l %

oA A=A ofY

ol

) ol %

uhg 5] 4] v}
=

p S

A 12(

<
T

KR

Agel 2 T

T(Journal of Saemaulogy)”’ &}

kol 71

A=}

“—?/‘I%
-

2

¢}

SERRRIE

T

291918 (o]

s

a

pyz

71) © <143

o]
L=

=

A Faehe
h=i}

=

\=]

CERERI

]

pyx

oA

kel

-

AE Eok
2=8

kel

e

993 74

HAEE FAEY,

3} 291 ole] AR 74

1

£

3"

2ol
A
o}ok
® #1439

Rl
o

[e}
Al 2 A

A 52(

)
—_

N

al,

—_
fils)

g

o]
=

Jdee QAo

)
=~

997

o

o

o
;0E
B

ol

o

oF



=
=

2] 9

4

ERDE

=1
=

)

=X
Rt

o

29

3

AYE
gt

1.

—

q

G

oF

—

Bl

A 7Z(

%O

ol
o}

jzel

e

o

=)

—

_X_I
o

oy
ol
o

ol

)
—

1)

ol Ba
o)
3

ARSI B

2l

o
)

o A7

T

L

d2le] o4

9

I

A ©

S

;§1L
49

AR BT

NG5S A
7 5ol

vl A F71=el

=

ATA]

™
Mo

3

o A

<
T



sk,

5

124
29 309 =

hﬂr.,

9
sl

3] o] A 7§

]

-
1t

]

9

X
o io}
& JKLaﬁﬂhmI 1r_|
ol OE:.;‘.LL W .
| afnﬂﬂmﬂﬂ N dn#frdnu o
oF IS -— eaﬂzﬂaﬂu 1_.
mm %?N@E. = ﬂm«ﬂ%ﬂnﬁn%? __ﬂ%ﬁr
M %wﬂnuwm Muo ?wregﬂwi.@moﬂ o,ﬂodr.
N M il aeuﬂpuﬂo&r%zﬁ F AR
N ﬁuwoLu,.A Au€1¢| T
T o o W =n No LN g o) i = 5
ZO =0 X —_— —_ -~ L e}
3 g M s < W5 S ® BT b= 5
° T T T 7 =~ oF T+ T =
< B AR o bl ~ o= ~ =~ © o
I W T b oF = = [ X o o)
ol = o i o= = ~n T ol
b mwdﬁﬂer% Lo%ﬂrmu.q,%ﬂn oﬁexwm VbR
XJ.,-OS — —_ ) ‘_lr —
o L _%molbogﬂumﬁﬂémtﬂﬂmﬁwm@mw I/lJEuE
= R ®@w%lwﬂﬂﬂg%@,$A%; o 3 =
L < lmgmoprmmomv%ﬁ,? o o W =
N o m.wonu1wrmuzi)uﬂm.ﬁﬂ% 4 A °
CO M n_m,_io wﬁho E._.Emuxn ﬂw%ﬂ#dv.#l._t
Sy W etfowﬂgm%ﬂ@kiﬁi@ﬁami
R e P BT %0 0 i B R
— IR A xmda«ﬂ?@@u}k o)
b~ X %ﬂﬂ%%z%%ﬂﬂ }?éuuoﬂoom
_J'ﬂn KO Moﬂe o ) Merumﬂﬂe ﬂ%u,__%ﬁ ) MIMHWJJEE X
<5 < Mmaﬁﬂ,umﬂﬂwﬂr mﬁﬂﬂ%_ﬂoﬂé_s%ﬂ‘%
i 3 < .é%urmmumm zd%‘mﬁzoﬁaz
5T EOEQQ%lguiiq%%@ g
= N Qipu.motﬂoaﬁoﬂuw.rﬂﬂu%ﬂmo
ﬂ o o ATQQ%MM%L_L?
— = X MR F
63 S) E
©



o) it

3

7 A
]

3t}

tol A A

) @ FA7E AAE A3l o

NR

o
=

o]
2R

I ole)7}

9

B o

Wa.l

o

oK O A
oo
.AT l X
o W o

S

oF

—

oo

-
L

],

A
SERE

Fa

e,

S

shed o

olffel FaAtelAl FH

3] 9|

o]
=
2]

g %

=
=

o4l

5

3

o

S H gl

gitt.

g

%

7%l 17

]

Y
—_

of &t}
1. AF-FA

A

3

7ol

=

bl

A

3

9/]

fg—

Wy el

=1
=

0
7ol

el

X

A7 g B2 2 el Ao dBA
3. AYATY PE FE

2.

0

Jo

ofo

&

B

=4 7]o%= 3 4

3}
)

4.

2 (2014.11.28)

\=]
=





